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Ime in priimek

Sedež (2.01)

Vpisna številka

1

2

3

4

Σ

1. naloga (25 točk)
Če je sklep veljaven, ga dokaži, sicer pa ovrzi s protiprimerom.

∀y : (Q(y)⇒¬∃x : P(x, y)), ∃y∀x : (P(y, x)∧R(x, y)), ∀x : (R(x, x)⇒Q(x)) |= ∀x∀y : R(x, y) .



2. naloga (25 točk)
Definirajmo trimestni logični veznik ∆(p, q, r) kot

∆(p, q, r)≡ p ⇔ (q ⇒ r)

a) (8 točk) Dokaži, da {∆,⊕} ni poln nabor.

b) (8 točk) Dokaži, da je {∆,¬} poln nabor.

c) (9 točk) Z veznikoma ∆ in ¬ izrazi veznik ⊕.



3. naloga (25 točk)
Dane so množice A,B,C ter preslikave f : A → B, g : B → C in h : C → A.
a) (8 točk) Dokaži: če sta preslikavi g◦ f in f ◦h injektivni, je tudi preslikava h◦ g◦ f injektivna.

b) (8 točk) Dokaži: če sta preslikavi h◦g in f ◦h surjektivni, je tudi preslikava h◦g◦ f surjektivna.

c) (9 točk) Dokaži: če sta preslikavi h◦ g ◦ f in f ◦h bijektivni, je tudi preslikava g bijektivna.



4. naloga (25 točk)
Na potenčni množici P Z množice celih števil (tj., množica podmnožic celih števil) definiramo re-
lacijo ∼ s predpisom

X ∼Y ⇐⇒ ∃k ∈Z : ((∀x ∈ X : x+k ∈Y )∧ (∀y ∈Y : y−k ∈ X )) .

a) (12 točk) Dokaži, da je ∼ ekvivalenčna relacija.

b) (8 točk) Poišči primer ekvivalenčnega razreda, ki vsebuje natanko dva predstavnika.

c) (5 točk) Poišči takšno neskončno množico W ⊆ Z, da bo tudi njen ekvivalenčni razred [W]
neskončen.


